
 

1M Corrigé Révision Fonctions

EXI

a fix Jan1 EDILIR 1

v i 11 Le

b fix VIT 3 470 EDf I o

EX2 A 2,3 B1 5124

fix math avec m 2E 3

fix 3 4

A 2 3 date f12 3 3.2 4 3 9 4

fix 3 9

EX3

a fix 72 3

ord à l'origine 3 f1103
Zones 72 3 0 1 224.1 1 3 16

Xu 424 129,0



sommet Ça L

Ys fut 1 2 3 4 D 511,4

b signede f 1 3

f4 O O a 1 0 1

signe deg zéro gtx O 2zxt3 o

x 3
2

92
X 9k
gtx O t m o

c Point d'intersection fungus
2 2 3 23 3

Rt 0

x 4g O

0 D 6 3 D 0,3
Xz 4z ED Zz.kz 3 8 3

9 9 9



d pour f voir a

pourg ord à l'origine 3 et pente

iii 512
il Piii

EX4 Clt 672 210 7

a Clt 1000 6th 210 7 1000

672 2101 993 0

D 21024 61.1993 201268

f1,2 210 20267 15,64
5138 fois

12 29,36 2 feois

Après environ 5138 la consommation est de
1000kWh pour la refois

b On cherche le sommet de la paraboleSlxsiys
Xs 21120 17,5 et Ys 17 5 1844,5

La consommation sera maximale après 17130 donc
à1440230 et sera de l 844,5 kWh



EX5
a fix 2 3 1 X 2 pasdev i EDf R

zéros Lz

2 1 312
0 m 2 0signe

qq.iq

EqEfEfEiEIriposinTfixlsoS
00,1 ULE 0L

b fix 24279
3

v i 11 13 car 2 9 1 311 3 EDf R 3

zéros 2 47 3 0 D 494 21.13 25 Xp2 745 f1
3S9ᵉ 2 77 3 0 0 9 240

2 9 0 0 a 1 0

fix o

ginzo 5 1 3,11


